

Моск. Школа. - 1991. - Чокі,

## Сегодня в столице начинаются гастроли японского традиционного театра «Но»

---

Они проходят в рамках Дней культуры Японии в Москве. СТД РСФСР, Московское театральное агентство «Ардани» совместно с Японским фондом и посольством Японии в СССР дали возможность москвичам впервые познакомиться с замечательным древним искусством традиционного театра. Группа Умэвана Каннокай привезла в Москву шесть спектаклей в стиле «Но» и «Кёгэн». Это «Бремя любви», «Гром», «Принцесса Мальва», «Фудзито», «Похититель дынь» и «Секун». Гастроли продлятся по 6 октября в помещении Театра имени А. С. Пушкина.